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LEAVE A LEGACY
Μια μοναδική πρωτοβουλία από τη Mastercard και το Women On Top με στόχο την ενδυνάμωση των γυναικών
Μπείτε και εσείς στο Leave A Legacy και κάντε εγγραφή για να εξασφαλίσετε τη συμμετοχή σας σε μια μοναδική εκδήλωση που θα σας δώσει τα εφόδια και τα εργαλεία για να διεκδικήσετε ίσες ευκαιρίες και να πάρετε το μέλλον στα χέρια σας.

Αθήνα, 1 Οκτωβρίου:  Με όραμα την ενδυνάμωση των γυναικών, η Mastercard και το Women On Top, υλοποιούν τη μοναδική πρωτοβουλία με τίτλο Leave A Legacy. Μια ολοήμερη εκδήλωση με στόχο την προώθηση της ενσωμάτωσης, της συνεργασίας και της ενδυνάμωσης των γυναικών μέσα σε ένα δυναμικό εργασιακό περιβάλλον. 
Στις 20 Οκτωβρίου, στο Ωδείο Αθηνών, καταξιωμένες γυναίκες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, στηρίζοντας την πρωτοβουλία «Leave A Legacy», θα μοιραστούν μαζί σας επαγγελματικές και προσωπικές ιστορίες από τη μέχρι τώρα πορεία τους. Παράλληλα, μέσα από τις συμβουλές τους θα δώσουν έμπνευση και εργαλεία στις συμμετέχουσες να πάρουν το μέλλον στα χέρια τους, να τολμήσουν, να ονειρευτούν, να σχεδιάσουν και να πετύχουν τους στόχους τους. 
Ενδιαφέρουσες ομιλίες, speed training και speed mentoring sessions με ποικίλη θεματολογία είναι κάποια από τα ερεθίσματα και τις ευκαιρίες που μπορεί να σας προσφέρει το Leave A Legacy. Ειδικοί στην επαγγελματική ενδυνάμωση των γυναικών θα δώσουν απαντήσεις και κατεύθυνση σε ερωτήματα που σχετίζονται με το πώς μπορείτε να διεκδικήσετε ένα καλύτερο εργασιακό περιβάλλον, να παρουσιάσετε τις ιδέες αλλά και τον εαυτό σας μπροστά σε κοινό, να βρείτε δουλειά στο εξωτερικό ή μια θέση στον τομέα που σας ενδιαφέρει. 


[bookmark: _GoBack]Παράλληλα, η Mastercard στο πλαίσιο του Leave A Legacy προσφέρει μια μοναδική  ευκαιρία σε 2 υποψήφιες να κάνουν ένα δυναμικό επαγγελματικό ξεκίνημα με ένα έμμισθο internship στη Mastercard, μία από τις μεγαλύτερες εταιρίες τεχνολογίας παγκοσμίως.
Μπείτε τώρα στο Leave A Legacy  δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα και κάντε έγκαιρα την εγγραφή σας για να εξασφαλίσετε τη συμμετοχή σας και να παρακολουθήσετε live τις ομιλίες, να ζήσετε την εμπειρία του speed training και speed mentoring αλλά και να ανεβάσετε το βιογραφικό σας σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε για την πρακτική άσκηση. Σημειώνεται ότι οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Η Άσπα Παλημέρη, Country Manager της Mastercard για Ελλάδα, Κύπρο και Μάλτα, δήλωσε σχετικά: «Στη Mastercard πιστεύουμε ότι η ισότητα των φύλλων είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την επιχειρηματική επιτυχία της εταιρίας αλλά και την προσωπική και την επαγγελματική επιτυχία των υπαλλήλων. Δεσμευόμαστε να ενδυναμώνουμε τις γυναίκες σε όλο τον κόσμο να αντιμετωπίζουν τα εμπόδια που συναντούν στην πρόσβαση της γνώσης και της εκπαίδευσης. Συνεργαζόμαστε με επιλεγμένους partners για να δημιουργήσουμε ένα κόσμο ευκαιριών για τις γυναίκες. Στην Ελλάδα επιλέξαμε να συνεργαστούμε με το Women on Top, το πλέον διευρυμένο δίκτυο mentoring που στοχεύει στην επαγγελματική ενδυνάμωση των γυναικών. Μέσα από αυτή τη συνεργασία και τη μοναδική πρωτοβουλία «Leave A Legacy» της Mastercard και του Women On Top προσφέρουμε στις γυναίκες τα εργαλεία, την υποστήριξη αλλά και την έμπνευση να πιστέψουν στις δυνάμεις και την αξία τους και να διεκδικήσουν ένα μέλλον με ευκαιρίες και σεβασμό.»
Η Στέλλα Κάσδαγλη, συνιδρύτρια του Women On Top, δήλωσε σχετικά: «Η εξασφάλιση ίσων ευκαιριών στις γυναίκες, για τη συμμετοχή τους στην εργασία και σε θέσεις ευθύνης, αποτελεί έναν από τους κυριότερους στόχους του Women On Top και η στρατηγική συνεργασία με οργανισμούς που έχουν αντίστοιχες αξίες και προτεραιότητες με εμάς έχει ιδιαίτερη σημασία για να μπορέσουμε να πλησιάσουμε ακόμα περισσότερο στο όραμά μας. Είναι μεγάλη μας τιμή που μία εταιρεία με το κύρος της Mastercard μας δίνει την ευκαιρία να ενδυναμώσουμε και να υποστηρίξουμε έναν ακόμη μεγαλύτερο αριθμό νέων γυναικών για να πραγματοποιήσουν τις επαγγελματικές τους επιδιώξεις και να διεκδικήσουν ένα καλύτερο μέλλον για όλους.»

-TΕΛΟΣ-
Σχετικά με την Mastercard
Η Mastercard (NYSE: MA), www.mastercard.com, είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες τεχνολογίας στο χώρο των πληρωμών σε ολόκληρο τον κόσμο. Είναι υπεύθυνη για τη λειτουργία του πιο γρήγορου δικτύου επεξεργασίας συναλλαγών παγκοσμίως, μέσω του οποίου διασυνδέει καταναλωτές, εμπόρους, τράπεζες, κυβερνητικές υπηρεσίες και επιχειρήσεις σε περισσότερες από 210 χώρες και γεωγραφικές περιοχές. Τα προϊόντα και οι λύσεις της Mastercard κάνουν τις καθημερινές εμπορικές συναλλαγές – όπως τα ψώνια, τα ταξίδια, τη διαχείριση μιας επιχείρησης και των οικονομικών της – πιο εύκολες, πιο ασφαλείς και πιο αποδοτικές για όλους. Παρακολουθείστε τα νέα μας στο Twitter @MastercardNews, ακολουθήστε μας στο Facebook facebook.com/MastercardGreece και στο Instagram Instagram.com/MastercardGR, συζητείστε μαζί μας μέσα από το Cashless Conversations Blog και εγγραφείτε εδώ για τα τελευταία νέα μας.

Σχετικά με το Women On Top
Το Women On Top είναι ένας οργανισμός με στόχο την επαγγελματική ενδυνάμωση των γυναικών και την ισότητα στην αγορά εργασίας. Ιδρύθηκε το 2012 και από τότε έχει δημιουργήσει πάνω από 250 συνεργασίες mentoring και έχει εκπαιδεύσει πάνω από 500 άνεργες, μισθωτές και αυτοαπασχολούμενες γυναίκες σε σεμινάρια επαγγελματικής ανάπτυξης, προσφέροντας ταυτόχρονα και δημιουργική απασχόληση στα παιδιά όσων από αυτές είναι μητέρες. Παράλληλα παρέχει εκπαίδευση, συμβουλευτική και υπηρεσίες διαχείρισης έργου σε επιχειρήσεις και οργανισμούς που επιθυμούν να κάνουν πράξη την ισότιμη εκπροσώπηση των γυναικών στην αγορά εργασίας, μέσα από την ενίσχυση της ποικιλομορφίας και της ισορροπίας επαγγελματικής/προσωπικής ζωής για τους εργαζομένους τους. 

Επικοινωνία: V+O Communication, Ντόρα Μπουγιούκα, db@vando.gr, τηλ. 210 7249000 (255)


image1.png
@'ve .

LEGACY

#StartSomethingPriceless




